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Unsere Leistungen im Überblick

Das World-Wide-Web ist das größte Kommunikati-
onsmedium der Welt. Unzählige Kanzleien präsen-
tieren sich im Internet mit ihren vielfältigen Dienst-
leistungen. Durch die große Zahl der Anbieter wird 
es immer schwieriger, die richtige Internetadresse 
zu finden, denn optimale Sucherfolge hängen weit-
gehend davon ab, ob eine Kanzlei gut gelistet ist.	
Das mühsame Surfen in Suchmaschinen führt oft 
nicht zum gewünschten Erfolg, da suchmaschi-
nenoptimierte Seiten mit wenig Inhalt die vorderen 
Plätze belegen und kleinere Kanzleien, die oft auch 
nur regional arbeiten, kaum eine Möglichkeit haben, 
besser als diese gelistet zu werden. Hier helfen wir 
weiter, unsere Zielsetzung ist es, Internetadressen 
und deren Inhalte zu bündeln und sie dem Benutzer 
erstklassig und optimal zu präsentieren. 

Die Firma Anwaltsportal24 versteht sich als 
Web-Dienstleister für Rechtsanwälte/innen die 
Ihre Kanzlei im Internet präsentieren möchten.  
Viele Rechtsanwälte/innen entdecken das Internet 
als neue Werbeplattform um Ihre Kanzlei national 
und international bekannt zu machen. 

Um diese ergänzende Werbeplattform optimal nut-
zen zu können bieten wir Ihnen eine Microsite an, 

auf der Ihre Kanzlei in Form einer Kanzleibeschrei-
bung, ihrem Kanzleilogo (nur Komfort & Premium 
Paket) und einer optimierten Kanzleiumschreibung 
präsentiert wird.

Unser ergebnisorientiertes Know-How können Sie 
mit Ihrer Kanzlei nutzen um den Bekanntheitsgrad 
im Internet zu steigern. 
Um optimale Ergebnisse zu erzielen setzt dies eine 
stetige Veränderung, Verfeinerung und Optimie-
rung Ihrer Internetseite voraus.	
Durch Outsourcing der Internetseitenpflege, haben 
Sie die Möglichkeit sich auf Ihre Kernkompetenz zu 
konzentrieren und somit ein Optimum, mit wenig 
Aufwand, für Ihre Kanzlei zu erreichen. 
Wir bieten Ihnen eine dauerhafte Betreuung von 
12 Monaten an. Ihr individueller Auftritt wird da-
bei nach Ihren Wünschen angepasst und das ohne 
Mehrkosten.

Sie möchten selber Änderungen an Ihrer Internet-
seite machen?

Kein Problem denn durch unsere intuitive Webober-
fläche ist es in einfachen Schritten möglich Ihren 
Änderungswunsch durch zu führen.

Hier unsere Dienstleistungen für Sie im Überblick:

•	 Bereitstellung ihrer persönlichen Kanzleivorstellung auf unserer Seite

•	 Einrichtung des Kanzleilogos (nur Paket Komfort & Premium)

•	 Einrichtung der Kanzleiadresse

•	 Erste Bereitstellung von Suchworten (5, 15, 30 je nach Paket)

•	 Erstellung eines optimierten kanzleibezogenen Beschreibungstextes (nur Komfort & Premium Paket)

•	 Einstellung von zusätzlichen Bildern (nur Komfort & Premium Paket)

•	 Anmeldung bei allen gängigen Suchmaschinen

•	 Regionsoptimierung Ihres Eintrags (nur Premium Paket)

•	 Kostenlose Änderung der Kanzleidaten bei telefonischer Anfrage (nur Komfort & Premium Paket)

•	 Kostenlose Änderung des Logos bei telefonischer Anfrage (nur Komfort & Premium Paket)

•	 Kostenlose Änderung der zusätzlichen Bilder bei telefonischer Anfrage (nur Komfort &  

Premium Paket)

•	 Einstellung einer Branchennews nach Vorlage vom Kunden (nur Komfort & Premium Paket)

•	 Erstellung einer Stellenanzeige nach Ihren Vorgaben (nur Komfort & Premium Paket)


